

6名“老外”来高楼“打工”？

以欧洲标准，打造刺激、安全的“幸福谷”

首席记者 缪星象

“幸福谷工地上来了一群老外，和工人们同吃同住，开着机器干活呢！”近日，在高楼镇“幸福谷”项目所在地泽古村，“老外来打工”的消息不胫而走。

其实，作为西班牙侨资回归项目，“中西合璧”的幸福谷游乐园在去年选址之前就已经来过一批欧洲专家。随着施工进展，记者了解到，此次又有6人技术团队从西班牙赶来，专门负责安装“幸福谷”里国内首家欧洲标准的高空索道项目。

外国专家的技术怎么样？“幸福谷”进展如何？记者近日前往山清水秀的高楼下泽村，一探究竟。



6名西班牙工程技术人员与幸福谷工作人员合影



欧洲范儿的高空索道 欧洲团队设计、安装

郁郁葱葱的树林里，工程车在工地上穿梭，工人们正在热火朝天地工作。漂流的河已见雏形，彩虹滑梯的支架已经架起，五彩缤纷的滑梯正在等待安装，宽阔的人工海浪池令人震撼……记者找了半天没有找到外国施工团队，就向一位工人询问。

“你找阿谢他们啊，他们在丛林里面，再往里走。”工人说。

“我就是阿谢。”在茂密的丛林之中，一位高鼻深目的年轻小伙子笑着，上前和记者握手。

阿谢今年36岁，全名叫

Asien De Huerta，中文名是现场专职翻译给他取的，就写在安全帽上，方便大家沟通。他是“幸福谷”高空索道工程的项目经理、工程师。他说，这是他们团队第一次来中国实地建设高空索道项目，公司对此非常重视，特意派遣6人团队前来。

“原来还担心设备用起来不顺手，但是到了这里一看，机械设备和我们在西班牙用的一样，操作起来非常顺手。”阿谢说，没有想到投资方想得这么周到，从上海租用了符合欧洲标准的工程机

械，所以工程开展以来没有遇到什么困难。“再加上我们团队的工作，这里的高空索道和欧洲的一模一样。”他说。

在专职翻译的帮助下，阿谢自豪地介绍自己的公司。他们来自西班牙C.M.O公司，目前已经在欧洲建设了150个游乐园项目。阿谢指着已经立起来的15米高的索道塔说，现在索道塔已经全部立好了，接下来要在塔之间搭建索道，“有这么好的自然环境，建好之后绝不逊于欧洲的游乐园。”

欧洲团队工作认真 赢得国内专家点赞

为了让记者亲身感受高空索道的刺激和安全性，阿谢让技术人员伊万(Ivan Montoya)带记者坐升降机实地体验一番。

伊万熟练地操作机器，到达15米高的空中，在春天浓密的树丛中，一座座高塔从树冠中冒出来，这都是他们近日的成果。伊万把滑索系在腰间，爬上一座塔顶，来回走动，测试滑索的安全性，向记者展示自己的工作质量。

“Very safe(非常安全)！”伊万翘着大拇指用英语对记者说，脸上充满了自信。

“这群西班牙小伙子工作很认真。”现场施工总负责人陈真存介绍，“幸福谷”一期工程高空索道项目从材料到安装到后期培训、保养，全部由西班牙团队负责。这6位西班牙技术人员来到工地之后和大家同吃同住，工作起来非常认真负责。为了确保沟

通顺利，除了专职翻译之外，现场很多工人都在手机中安装了翻译软件，工作衔接也很顺利。

“从西班牙引进的高空索道项目是幸福谷一期的一大亮点，我们全方位配合国外技术人员，到时候一定能带给游客们原汁原味的欧洲游玩体验。”陈真存说，目前工程进展顺利，预计到4月20日，“幸福谷”一期主体工程将完成90%。

幸福谷 一期
请你来取名！
名字采用后优惠多又多

“幸福谷”一期项目正在有条不紊地建设中，一个新生命就要诞生，取名非常重要。近日，投资方通过本报正式宣布，面向全市征集“幸福谷”一期工程名称，即“幸福谷——××乐园”，“×××”可以是2个字或3个字，要求体现“幸福谷”一期工程的特征，给游客耳目一新的感受。征名还请附上对名称寓意的简要说明。

本报将组织评委对所有应征的名称进行评选，最终评

出入入围奖2名，每人奖金500元。采用奖1名，奖励2000元，当年还可凭证书可享受一家三口免费游乐园待遇，以后每年本人有一次免费游乐园机会，如本人不使用，可将该机会转赠亲朋好友使用。

征名请发至电子邮箱 1615097710@qq.com，注明“征集游乐园名称”，并附上姓名和电话。征集时间为即日起至4月20日。联系电话：65816333王先生。

幸福谷 里好玩多

“幸福谷”坐落在高楼镇下泽古村，寨寮溪风景区边上，这是一座占地近200亩，投资1.4亿元的大型原生态国际化游乐园，由在西班牙从商20多年的老华侨周美浩回乡投资，目标是“搬一座最正宗、最高端的欧洲游乐园到家乡来”。

“幸福谷”以幸福为主题、以生态为特征、以“Family Holiday(家庭假日)”为核心定位，打造家庭假日休闲、亲子教育培训、艺术与文化体验、科技农业观光、尊严养老等多功能集于一身的国际化度假区。一期主要游乐项目包括：

1. 索道丛林探险 国内首台由欧洲引进的高空滑索，安全性能达到欧洲标准。并按成人、儿

童分成不同难度级别，玩法多样，惊险刺激。还有真人CS战场，让游客体验战火洗礼。

2. 乐之海 由海啸冲浪、沙滩休闲、亲子互动、风情表演等分项目构成。在这里，游客可以感受阳光、沙滩的惬意，人造海啸的刺激。

3. 悦之湾 由奇幻漂流、彩虹赛道、翻江倒海等项目组成。游客可以从20米高空随着滑道上下追逐、左右漂移而下，也可以在奇幻漂流中感受时光静好，身心放松。

4. 梦之国 精灵王国、趣味攀爬、城市交通、创意工厂、儿童剧场等项目构成。

5. 快乐驿站 游客服务区，将提供国内外各类美食和更多贴心服务。



高空索道效果图



组合滑梯效果图